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MEDIJI 

         

IZVJEŠTAJ SA 38. MEDJUNARODNE OLIMPIJADE IZ FIZIKE 
koja je održana u Isfahanu, IRAN od 13 – 23. jula 2007 

 
 

Državna ekipa učenika srednjih škola Bosne i Hercegovine je uspješno učestvovala 
na 38. Međunarodnoj Oolimpijadi iz fizike, održanoj od 13.- 23. jula u prelijepom 
iranskom gradu Isfahan.  

Ove godine Bosnu i Hercegovinu su predstavljali najbolji fizičari: 
 

1. GRELJO ADMIR, učenik III razreda Sarajevo koledža iz Sarajeva 
2. ZUKIĆ MEDIHA, učenica IV razreda Gimnazije Visoko 
3. LIPOVAC ADRIANA, učenica IV razreda Katoličkog školskog centra Sarajevo 
4. ŠIBENIK GORAN, učenik III razreda Druge gimnazije iz Sarajeva 
5. LELEK JOVICA, učenik IV razreda Srednje škole iz Rogatice 

 
Voditelji su: 1.Glavni voditelj i član Olimpijskog komiteta za fiziku: Prof. Dr. Rajfa 
Musemić, Šef Katedre za matematiku i fiziku, Mašinski fakultet  Sarajevo,Univerzitet u 
Sarajevu 
2. Pedagoški voditelj: Doc. Dr. Siniša Ignjatović, Šef Odsjeka za fiziku,   
    Prirodno-matematički  fakultet Banja Luka, Univerzitet u Banja Luci 
A obzerver: Suada Dervišbegović, prof., Savjetnik za fiziku PP zavoda Kantona Sarajevo 
 
Sponzor odlaska tima Bosne i Hercegovine na 38. Internacionalnu Olimpijadu iz fizike 
je BH TELECOM, d.d. Sarajevo. 
 
Na Olimpijadi su učestvovale ekipe iz 70 zemalja, među kojima USA, Velika Britanija, 
Kanada i skoro sve Zemlje Dalekog istoka. 
 
Naša ekipa se jako dobro predstavila. Kao ekipa osvojili smo veliki broj bodova, ali ne i 
medalja. 
Ustvari, nismo imali srece, jer su ove godine, zbog velikog broja učesnika koji su skoro sve 
uradili, jako povećali granice potrebnih bodova za medalje/dosad najveći potrebni limiti/ 
GRELJO ADMIR je bio medju prvih pet olimpijaca koji su dobili počasno priznanje – 
medalju koja je odmah iza bronzane medalje.  
Naime, Greljo je imao 31.7 bodova  od maksimalnih 50., /tj. 63,4% / a za bronzu je trebalo 
33,  drugi naš olimpijac Goran Sibenik je imao 20.9 a za pohvalu je trebalo 22., treća Adriana 
imala je 20.7,  

 



Nikada bolju ekipu nismo imali, ali eto opet nema velikih medalja. Da je bilo kao prošle 
godine, Greljo bi dobio srebrenu medalju, a ovako 1,3 boda je falilo do bronze.  
 

 
Na slici je najuspješniji BH Olimpijac iz fizike GRELJO ADMIR/sa osvojenom 
počasnom medaljom/sa zamjenikom ambasadora BiH u Iranu, gosp. A. Lemo koji je 
došao na završnu svečanost podjele nagrada u Isfahan 
 
Iran je predivna zemlja, sasvim drugačija od predstava koje su nam servirane o ovoj zemlji i 
njenim ljudima. Ljudi su divni, vrijedni, obrazovani iznad prosjeka, sa velikim procentom 
obrazovanih žena. Skoro svi savršeno govore engleski, ponosni su na svoju Zemlju. Sve u 
svemu, boravak na Olimpijadi u Isfahanu za sve učesnike, a bilo ih je oko 650 iz 70 zemalja 
cijeloga svijeta, bio je prijatno pozitivno iznenadjenje. 
Organizacija je bila savrsena, bez ijednog incidenta. Iranci su bili veoma gostoljubivi i uvijek 
spremni na svaku pomoć. 
Ova Olimpijada će ostati u istoriji Olimpijada iz fizike zapamćena po jednom događaju, a to 
je smrt predsjednika Olimpijskog komiteta iz Fizike, prof. Dr. Waldemara Gorzkowskog, koji 
je umro za vrijeme Olimpijade. Bio je pionir i duša Olimpijskog pokreta iz fizike kojemu je 
posvetio skoro cijeli svoj život. Umro je u 67. godini. 
Pola sata prije nego je otišao u sobu i dobio infarkt, Gorzkowski je bio sa mnom u holu 
hotela. Pričali smo čekajući red da uplatimo kotizacije. 
Pričao je viceve i ubjeđivao me da  je došao red na Bosnu i Hercegovina organizira 
Olimpijadu. Bio je veliki prijatelj naše ekipe svih godina koliko smo učestvovali na 
Olimpijadama.  
   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na Slici je preminuli predsjednik Medjunarodnog olimpijskog komiteta za fiziku, prof. 

dr. Waldemar Gorzkowski sa predsjednicom Društva fizičara dr. Rajfom Musemić 
 
Na kraju želim da napomenem da smo na ovogodišnjoj Olimpijadi iz fizike bili drugi po 
uspjehu od susjednih država iz bivše Jugoslavije kao i da Hrvatska nije osvojila nikakvu 
medalju.  
Naši takmičari su se družili sa učenicima iz cijelog svijeta kao i iz susjednih zemalja. Sklopili 
su brojna prijateljstva i doživjeli nezaboravne trenutke. Svi su zadovoljni i obogaćeni jednim 
velikim iskustvom koje će ostaviti pozitivan trag u njihovoj budućnosti i karijeri. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 3. BH kompletna ekipa na završnoj ceremoniji sa pomoćnikom ambasadora BiH u Iranu 
i profesorima voditeljima tima.  
 
Autor teksta: Voditelj državnog BH tima na Međunarodnoj olimpijadi iz fizike 
Prof. dr. Rajfa Musemić 
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Bosnia and Herzegovina 

 
Minima for Medals and Honourable Mentions 

• Gold Medal minimum (in points): 44.0  
• Silver Medal minimum (in points): 38.0  
• Bronze Medal minimum (in points): 33.0  
• Honourable Mention minimum (in points): 22.0  

Contestants 

Code First name Last name Total Point Medal 

BIH01 Admir Greljo 31.7 Honourable Mention 
BIH02 Mediha Zukić 16.4  No award 
BIH03 Adriana Lipovac 20.7  No award 
BIH04 Goran Šibenik 20.9  No award 
BIH05 Jovica Lelek 12.3  No award 
 

 

 
 


